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* TINTO

Tinto & un particolare legno dipinto con diverse sfumature di grigio

presenta molteplici tonalita dovute dal diverso assorbimento del colore.

* BACK

Back rappresenta una ricercata operazione di recupero del retro del

legno usato. L effetto € quello di una superficie dal grande movimento

ive dimensioni.

dono le relat

I CUl SI per

della posa con formati

* ESSENZE

Essenze miscela i legni di vecchie assi di diversa provenienza e variazione

cromatica. Per ambienti originali con personalita estetica.

* TANGRAM

Completa la serie il formato 80x80 del Tangram che, secondo le tradizioni
del gioco cinese, incastra, compone e scompone le geometrie dando vita

configurazioni infinite di pose. Effetti armoniosi e non convenzionali

tivi.

u innova

<

si rincorrono sulla superficie esaltando gli ambienti pi

300°, an original series based on three variants of
salvaged wood and a Tangram.

Tinto is a distinctive type of stained wood in various
shades of grey; the degree of shade variation is wide,
due to the different levels of colour absorption.

Back is a sophisticated evocation of the underside of
salvaged wood. The effect is that of a highly varied
surface, with the tile sizes often indistinguishable
within the laying pattern.

Essenze mixes the woods from old boards of different
origins and variegated colours. For original design
schemes with a distinctive aesthetic.

The series is completed by the 80x80 Tangram tile,
used in the tradition of the Chinese game to interlock
and build up and break down geometric forms,

the basis for infinite installation layouts. Attractive,
unconventional effects run across the surface,
enriching the most innovative design schemes.
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Graphic movement / Développement graphique / Grafische Bewegung / Movimiento grafico / rpacduyeckoe aBrxeHne

MOVIMENTO GRAFICO

TANGRAM
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20x120 - 778" x477

20x180 - 778'x707%"

83|

54TGOR Back Nat. Rett.

87

28TGOR Back Nat. Rett.

80x80 - 31"2'x31"2

MOVIMENTO GRAFICO

Graphic movement / Développement graphique / Grafische Bewegung / Movimiento grafico / rpacvuyeckoe gsuxeHune

TANGRAM

79AH

80TGORB Back Nat. Rett.

* BACK
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PEZZ| SPECIALI

TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / CMELMAJIbHbIE N3OEJTNA

BATTISCOPA - SKIRTING
7,5x120 (2118"x47147)
79TG8R Tinto Nat. Rett.
79TGOR Back Nat. Rett.
79TG6R Essenze Nat. Rett.

PCS. BOX. 6 31m

GRADONE - STEP

33x120x3,2x3,2 (12118"x4714'x11/4"x11/47)
CRTG8R Tinto Nat. Rett.

CRTGOR Back Nat. Rett.

CRTGG6R Essenze Nat. Rett.

PCS. BOX. 2 % H

ANGOLARE DX/ SX - CORNER TILE DX / SX
33x120x3,2x3,2 (12118"x4714"x11/4"x1 /4
ACTGS8RD / ACTG8RS Tinto Nat. Rett.
ACTGORD / ACTGORS Back Nat. Rett.
ACTGG6RD / ACTG6RS Essenze Nat. Rett.

PCS. BOX. 1 98 m

T R E CE

N T O G R A D I

DRY - PRESSED CERAMIC TILES ISO 13006 ANNEX G - UNI EN 14411 ANNEX G - Bla GL

» 1)

Ceramics of Italy

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHnueckve XapakTepucTukm

NORMA

Standard - Norme
Norm - Norma - Hopma

VALORI

Value - Valeur
Vorgabe - Valor - Cpearve

&

PLANARITA

Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planiyud - MnockocTHocTb

UNI EN ISO 10545/2

+0,26% /£ 1,5 mm

ASTM C485
WARPAGE

CALIBRATED = 0,75%
(MAX 0,09 IN)

RECTIFIED +0,40%
(MAX 0,05 IN-SIZE < 60 cm)
(MAX + 0,07 IN-SIZE > 60 cm)

+0,25%
(MAX + 0,05 IN-SIZE < 60 cm)
(MAX + 0,07 IN-SIZE > 60 cm)

Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNIEN ISO 10545/3 CONFOR ME
o

Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) | < 0,5%
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %)
MornowieHme Boab! ASTM C373 COMPLIANT

A | RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNI EN ISO 10545/4 250 N/mm?
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit
Resistencia a la flexon - MpoyHocTb Ha U3rn6
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =2000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast
Resistencia a la rotura - Pa3spbiBHOe ycunue ASTM C648 700 Lbs
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Fros_t resn§tance - Résistance au gel - Ftostbestandlgken - ASTM C1026 UNAFFECTED
Resistencia a las heladas - Mopo3ocTolikocTb
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 GA-GLA-GHA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM C-650 UNAFFEGTED
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Séuren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XvMUyeckan CTOMKOCTb K BbICOKWM Y HU3KUM KOHLIEHTPALMAM KUCIOT U Lesioyei

@ RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO 10545/14 5
.@

Resistencia a las manchas - CToikocTb K 06pa30BaHuIo NATEH CT181-7D NO EVIDENT VARIATION
COEFFICIENTE DI ATTRITO NATURALE
Slip rle.sistance - Qoeﬁicignt de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51130 R10
Coeficiente de atrito medio - KoacbdmumeHT Tperna
DIN 51097 B (A+B)
ANSI A 137.1- 2012 WET = 0,42
DCOF (SECTION 9.6)
B.C.R.A. = 0,40

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical
specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur
les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fir weitere Informationen (ber technische Daten und Garantie beziehen
sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo

L (©
)
TECHNOLOGY "

DIGITAL
D PRINTING

75% K TAZE

general en vigor. - Bonee Noapo6HYIo MHHOPMALIMIO O TEXHUYECKIX AaHHBIX 1 FapaHTM CMOTPUTE B AE/ACTBYIOLIEM CBOJHOM KaTan. r— SHADE
m VARIATION
High H

Articolo Formato (cm) Spessore (mm) Pz. x Maq. Pz. x Scat. Mgq. x Scat. Peso x Scat. (Kg) Scat. x Pal. Mgq. x Pal. Peso x Pal. (Kg)
Iltem Size (cm) Thickness (mm) Pieces x Sqgm Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box (Kg) Boxes x Pal. Sgm x Pal. Weight x Pal. (Kg)
Reference Format (cm) Epaisseur (mm) Pcs / M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte (Kg) Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal. (Kg)
Artikel Format (cm) Stérke (mm) Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt. (Kg)  Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal. (Kg)
Articulo Tamario (cm) Espesor (mm) Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja (Kg) Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal. (Kg)
ApTukyna ®dopwmar (cm) TonwwHa (mm) LWT. x Ke.M. LT. x Kop. Ks.M. x Kop. Bec x Kop. (Kg) Kop. x Moan. Ks.M x Mopp. Bec x Mopn (Kg)
53TG_R 15x120 10 5,56 6 1,080 22,40 32 34,56 717
54TG_R 20x120 10 4,17 4 0,960 23,50 36 34,56 846
28TG_R 20x180 10 2,78 4 1,440 31,68 40 57,60 1264
80TG_RB 80x80 10 1,56 2 1,280 32,00 40 51,20 1280

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

V”A‘<1
POOANe
Sty

Pyved
CONFINDUSTRIA
PER LA SOSTENIBILITA

UNIEN IS0 9001:2008
UNI EN IS0 14001:2004
BS OHSAS 18001:2007 [

UNICEI EN 150 50001:2011

CERTIQUALITY
SISTEMI DI GESTIONE £ MEMBRO DELLA
ERTIFICATI FEDERAZIONE CISQ




FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

300°, série originale basée
sur trois versions de bois
de récupération et sur un
Tangram.

Tinto est un bois peint
particulier qui présente
plusieurs nuances de gris.
Ses variétés de tonalités sont
le résultat d’une absorption
différente de la couleur.

Black représente un délicat
travail de récupération sur la
face arriere des vieux bois.

La composition finale donne
I'impression d’un grand
mouvement dans lequel les
formats perdent leurs propres
dimensions.

Essenze mélange les bois de
vieilles lattes de différentes
origines et couleurs. Pour
des cadres originaux avec
une grande personnalité
esthétique.

Pour compléter la série, le
format 80x80 du Tangram qui,
comme le veulent les traditions
du jeu chinois, assemble

les formes géomeétriques,

les compose et les dissocie

a I'envi, pour multiplier les
schémas de pose a l'infini.
Des effets harmonieux et non
conventionnels se succedent
sur la surface, sublimant les
espaces les plus innovants.

Fir die originelle Serie 300°
dienten drei historische
Holzbéden und ein Tangram als
Vorlage.

Tinto ist ein markantes
gebeiztes Holz mit etlichen
Grauschattierungen. Die
unregelmaBige Farbannahme
des Holzes l4sst ein vielféltiges
Farbbild entstehen.

Back setzt auf den
Vintage-Look von altem,
gebrauchtem Holz. Es
entsteht ein unregelméaBiges
Oberflachenbild, auf dem
die Konturen der einzelnen
Formate kaum noch
auszumachen sind.

Essenze mixt alte Holzdielen
unterschiedlicher Herkunft
und Farbe und ermdglicht die
Gestaltung sehr individueller
Bodenbeldge.

Vervollstandigt wird die Serie
von einem Tangram im Format
80x80. Der Tradition dieses
chinesischen Legespiels
gemdaB, ldsst es mit der
Einfassung, Zusammensetzung
und Zerlegung geometrischer
Formen unendilich viele
Gestaltungsméglichkeiten zu.
Die harmonischen, wenn auch
ungewohnten Effekte bringen
moderne Raumwelten perfekt
zur Geltung.

300°, original serie basada en
tres variaciones de maderas
recicladas y un Tangram.

Tinto es un tipo de madera
especial pintada con varias
tonalidades de gris; presenta
multiples tonos a causa del
distinto grado de absorcion del
color.

Back es el resultado de una
sofisticada operacion de
recuperacion del dorso de

la madera usada. El efecto

es el de una superficie que
presenta una disposicion llena
de dinamismo, con formatos
cuyas medidas se pierden.

Essenze mezcla las maderas
de vigjas tablas de procedencia
y variacion cromatica diversas.
Para crear ambitos originales
de marcada personalidad
estética.

Completa la serie el formato
de 80 x 80 del Tangram que,
de acuerdo con la tradicion
del juego chino, encaja,
compone y descompone las
figuras geomeétricas dando
lugar a la configuracion

de infinitas colocaciones.
Efectos armoniosos y poco
convencionales se suceden
sobre la superficie dando
realce a los ambitos mas
innovadores.

300° - opurnHansHasi cepusi ¢
TpeMsi BapuaLmsiMy MoBTOPHO
MCosIb3yeMoro gepesa u
TaHrpamom.

Tinto- BocriponsBoguT
0COBEHHBIV TUIM APEBECUHBI,
OKpaLLEeHHOW B pa3Hble
OTTEHKU CEPOro LBeTa;
obniagaet MHOroYUCIEHHBIMU
TOHamu, 0By CI0BIEHHBIMU
pasHbIM rOr/I0LLEHNEM KPACKU.

Back - aTa u3bickaHHasi
ornepawusi MoBTOPHOro
MCIOJ/Ib30BaHVS ThlIbHOM
CTOPOHbI [EPEBSHHbLIX
f[ocok. [Mony4aembivi 3¢hgheKT
- MOBEPXHOCTU C O4YEHb
OXKUBJIEHHOW YKI18KOU U3
pasHbIX ¢hopmaToB, pasmepsbi
KOTOPbIX TEPSIIOTCS.

Essenze cmeluviBaeT

Apyr ¢ Apyrom ctapble
JOCKU pa3/inyHoro
MPOUCXOXKAEHWS C Pa3HbIMU
LiBETOBBIMY U3MEHEHVSIMUL.
Hns ocpbopmnerus
OpUryIHasIbHbIX UHTEPLEPOB
C uHAUBUAYaIbHBIM
ICTETUYECKUM XapaKTEPOM.

Cepuito gonosnHseT

¢opmar 80x80 Tangram,
KOTOPbIVI B COOTBETCTBUM

C TpaguUNSMn 3ToN
KUTarCKOU Urpbl, COBMELLAET,
COCTaB/ISIET U packKiablBaeT
reomeTpuyeckue urypsbl,
ropoxgasi TemM camMbIM
6eCKOHEYHOE MHOXKECTBO
KOMMO3uumn. [apMOHWYHbIE
1 HeOObIYHbIE 3(hhEKTEI
CMEHSIIOT ApYr Apyra Ha
MOBEPXHOCTY, yKpallasli caMble
WHHOBALMOHHbIE NHTEPLEPHI.
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